

1.1 ..... moves to amend H.F. No. 2142 as follows:

1.2 Page 1, delete section 2 and insert:

1.3 "Sec. 2. Minnesota Statutes 2012, section 611A.06, is amended by adding a subdivision  
1.4 to read:

1.5 Subd. 6. **Offender location.** (a) Upon the victim's written or electronic request  
1.6 and if the victim and offender have been household or family members as defined in  
1.7 section 518B.01, subdivision 2, paragraph (b), the commissioner of corrections or the  
1.8 commissioner's designee shall disclose to the victim of an offender convicted of a crime  
1.9 pursuant to section 609.02, subdivision 16, notification of the city and zip code of the  
1.10 offender's residency upon release from a Department of Corrections facility, unless:

1.11 (1) the offender is not supervised by the commissioner of corrections or the  
1.12 commissioner's designee at the time of the victim request;

1.13 (2) the commissioner of corrections or the commissioner's designee does not have  
1.14 the city or zip code; or

1.15 (3) the commissioner of corrections or the commissioner's designee reasonably  
1.16 believes that disclosure of the city or zip code of the offender's residency creates a risk  
1.17 to the victim, offender, or public safety.

1.18 (b) After an offender, as defined in this subdivision, is released from a Department of  
1.19 Corrections facility, the commissioner of corrections or the commissioner's designee may  
1.20 disclose to the victim of the offender notification of the city and zip code of the offender's  
1.21 residency in compliance with paragraph (a), clauses (1) to (3).

1.22 (c) All identifying information regarding the victim including, but not limited to, the  
1.23 notification provided by the commissioner of corrections or the commissioner's designee  
1.24 is classified as private data on individuals as defined in section 13.02, subdivision 12, and  
1.25 is accessible only to the victim.

1.26 **EFFECTIVE DATE.** This section is effective January 15, 2015."

- 2.1 Amend the title as follows:
- 2.2 Page 1, line 2, delete "or crime of"
- 2.3 Page 1, line 3, delete "violence"